

Борщёв Николай Трофимович родился 16 декабря 1916 года в хуторе Романцы Ровеньского района.

В 1936 году был призван в армию. А когда началась война, в 1941 году ушёл на фронт. Принимал участие в битве за Сталинград и был награждён медалью «За освобождение Сталинграда». Также за участие в других военных действиях был награждён орденом Красной Звезды, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», медалью «За взятие Берлина». Окончил войну в Берлине.

В 1945 году Николай Трофимович с победой вернулся домой на родную землю. Вскоре женился, построил дом в п. Ровеньки, родились три дочери. Работал Николай Трофимович в колхозе.